












八年级阶段测试物理试题

参考答案
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16.(1)牛顿、2.50cm; (2)相互、运动状态； （3）小、竖直向下

17.解：ϱ=
材

材

v
m

= 320
21
cm
g

=1.05g/cm3--------------------3分

因为完全相同，所以 V 猫=V 材=20cm3--------------------------------1 分

ϱ猫=8.9×103kg/m3=8.9g/cm3分

m 猫=ϱ猫v 猫=8.9g/cm3×20cm3=178g------------------------------------3分

（或 V 猫=20cm3=2×10-5m3 m 猫=ϱ猫v 猫=8.9×103kg/m3×2×10-5m3=0.178kg）

答：（1）该作品所用材料的密度是 1.05g/cm3。

（2）用铜作为材料，猫的质量是 0.178kg。----------------------1分

18解：(1)v=
t
s
=

hkm
km
/100

55
=0.55h--------------------------------------------3 分

（2）m=49t=4.9×104kg

G=mg=4.9×104kg×10N/kg=4.9×105N-------------------------------3分

因为 4.9×105N>3.5×105N，所以货车被允许上桥。--------------------1 分

（3）f=0.1G=0.1×3.5×105N=3.5×104N

因为匀速直线行驶 F=f=3.5×104N-------------------------------3分

答：（1）若汽车以设计通行速度行驶，通过大桥的时间是 0.55h。

（2）被允许上桥。（3）货车匀速行驶时受到的牵引力 3.5×104N。

19.（2）使像呈在光屏的中心； （3）放大、投影仪； （4）上； （5）能

20.（1）匀速直线；(2)B；（3）当压力大小相同时，接触面越粗糙，滑动摩擦力越大。

（4）2.2N；（5）3.4


